
 Poznámky Úč POD 3-01                                                                                    IČO 31641857,  DIČ 
2020446879 

1 
 

Poznámky k účtovnej závierke zostavenej k 31. decembru 2021 
 
 

Článok I.   Všeobecné informácie 

1) Základné informácie o účtovnej jednotke : 

Obchodné meno: I.K.S.  s. r. o. 

Sídlo: Dolné Rudiny 1, 010 01 Žilina 

Právna forma: Spoločnosť s ručením obmedzeným 

Dátum vzniku: Zápis do obchodného registra: 01.01.1996  

Hlavný predmet podnikania: Prenájom vlastných hnuteľných a nehnuteľných vecí. 

Subjekt verejného záujmu: Spoločnosť nie je subjektom verejného záujmu (§ 2/14 ZoU). 

Účtovné obdobie: Kalendárny rok 2021 

 

Test veľkostnej skupiny malej účtovnej jednotky : 

Názov položky 1.1.-31.12.2021 1.1.-31.12.2020 Áno/Nie 

Netto aktíva celkom 400 106 361 467 áno 

Čistý obrat celkom 175 200 156 400 áno 

Počet zamestnancov 1 1 áno 

 

2) Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie : 

Valné zhromaždenie schválilo účtovnú závierku za rok 2020 dňa 30.6.2021. 

3) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky : 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31.decembru 2020 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 
zákona NR SR č.431/2002 Z.z. o účtovníctve (ďalej len „zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1.januára 
2020 do 31.decembra 2020. 

4) Údaje o skupine účtovných jednotiek v súvislosti s konsolidáciou : 

         Spoločnosť nie je v skupine účtovných jednotiek v súvislosti s konsolidáciou. 

5) Priemerný prepočítaný počet zamestnancov účtovnej jednotky : 

Názov položky 1.1.-31.12.2021 1.1.-31.12.2020 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 1 1 

 
 

       Článok II.   Informácie o orgánoch spoločnosti 

         Informácie o orgánoch účtovnej jednotky – štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a iného orgánu účtovnej 
         jednotky, pričom sa uvádzajú najmä informácie – o podmienkach a výške jednotlivých druhov záruk alebo iných  
         zabezpečení, o pôžičkách a ich podmienkach (výška úrokov, celková suma pôžičky, suma splatenej pôžičky, suma 
         odpustenej pôžičky), o použití majetku účtovnej jednotky na súkromné účely; v členení na jednotlivé orgány 
         (informácie sa neuvádzajú vtedy, ak by umožnili identifikáciu finančnej situácie konkrétnej fyzickej osoby): 
 

Orgány účtovnej jednotky 1.1.-31.12.2021 1.1.-31.12.2020 

Štatutárny orgán - konateľ 0 0 
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Článok III.   Informácie o prijatých postupoch 

1) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 
Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade so 
zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania. 
 

       2)    Zmeny účtovných zásad a metód 
Zmeny účtovných zásad a metód sa počas účtovného obdobia nevyskytli. 
 

       3)    Transakcie, ktoré sa neuvádzajú v súvahe 
Takéto transakcie sa nevyskytli. 

       4)    Spôsob a určenie oceňovania majetku a záväzkov 

         Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a náklady 
súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  

 
Podielové cenné papiere a podiely 
Cenné papiere a podiely sa oceňujú obstarávacími cenami. 
 
Pohľadávky  
Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. Na rizikové pohľadávky sa vytvára opravná položka.  
 
Peňažné prostriedky a ceniny 
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. 
 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sú vykázané vo 
výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 
Rezervy 
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 
 
Záväzky 
Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky sa pri ich prevzatí oceňujú obstarávacou cenou.   
 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sú vykázané vo 
výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 
Prenajatý majetok 
Spoločnosť eviduje majetok obstaraný formou finančného leasingu a formou spotrebného úveru poskytnutého 
leasingovou spoločnosťou. 
 
Cudzia mena 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú na EUR kurzom ECB vyhláseným v deň  
predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu účtovnej závierky sa majetok a záväzky v cudzej 
mene prepočítajú kurzom ECB k 31.12. 
 
Odložená daň z príjmov 
Spoločnosť neúčtuje o odloženej dani z príjmov. 
 

        Tvorba odpisového plánu  

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe predpokladanej 
doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca 
nasledujúceho po uvedení majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena 
(resp. vlastné náklady) je 1700 EUR a nižšia, sa eviduje ako zásoby. Predpokladaná doba používania, metóda 
odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

Názov položky 
Doba odpisovania 

 (roky) 
Metóda odpisovania 

Ročná odpisová 
sadzba v % 

Stavby (ú.021) 20 rovnomerná 5 

Stroje, prístroje a zariadenia 
(ú.022) 

6 rovnomerná 16,67 
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Dopravné prostriedky (ú.022) 4 rovnomerná 25 

 
         Spoločnosť nemá poskytnuté dotácie. 

 

Článok IV.   Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát 

       1)   Spoločnosť neeviduje dlhodobý nehmotný majetok, ktorým je goodwill.   

        2)   Spoločnosť neúčtuje o derivátoch. 

         3)   Informácie o záväzkoch 

               V rámci dlhodobých záväzkov spoločnosť eviduje záväzky z finančného leasingu (montážny stôl) 
               a záväzky zo spotrebných úverov poskytnutých leasingovou spoločnosťou (osobné motorové vozidlá).             
            

Názov položky k 31.12.2021 

Záväzky z leasingu so zostatkovou dobou splatnosti 1 až 5 rokov 19 357 

Záväzky zo spotrebných úverov so zostatkovou dobou splatnosti 1 až 5 rokov 0 

 
                 

Názov položky k 31.12.2021 k 31.12.2020 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad 5 rokov 0 0 

Záväzky zabezpečené záložným právom  0 0 

Záväzky zabezpečené iným spôsobom 0 0 

 
 

 Článok V.   Informácie o iných aktívach a iných pasívach                 

 Záložné právo v prospech SLSP, a.s. k nehnuteľnostiam vo vlastníctve spoločnosti I.K.S. s.r.o. za účelom 
zabezpečenia bankového splátkového úveru poskytnutého spoločnosti Kontrakting stavebné montáže, spol. s r. o. , 
IČO 316 35 237. Zostatok dlhodobého úveru k 31.12.2021 je 88.382,- eur a kontokorentného úveru 102.667,20 eur.  
    
   Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, 
existuje neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať 
a zanikne až    potom, keď budú k dispozícii právne precedensy príp. oficiálne interpretácie príslušných orgánov. 
Vedenie Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol v budúcnosti významný 
náklad.  
 
 

Článok VI.   Udalosti, ktoré nastali po závierkovom dni 
 

   Po 31. decembri 2021 nenastali také udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočností,  
   ktoré sú predmetom účtovníctva. 
 

          V roku 2021 spoločnosť dodržiavala protipandemické opatrenia vyhlásené štátnymi autoritami a obmedzovala, 
resp. prispôsobovala svoju podnikateľskú činnosť v rámci možností tak, aby čo najmenej bola postihnutá ekonomická 
činnosť spoločnosti. Vedenie spoločnosti starostlivo monitoruje situáciu a hľadá spôsoby, ako minimalizovať dopad tejto 
pandémie na jej činnosť. Vedenie Spoločnosti zvážilo potenciálne dopady COVID-19 na svoje aktivity a podnikanie a 
dospelo k záveru, že je predpoklad neobmedzenej doby trvania podniku. Vzhľadom k tomu bola účtovná závierka k 31. 
12. 2021 spracovaná za predpokladu, že Spoločnosť bude naďalej schopná pokračovať vo svojej činnosti. 

 


